S Ao

p3d Cugi 3903l g9 el 3 w2 (0l oyl OY lgw

Add Ve rrgyloniiol Wk ) AN ERNEENF TP 033 0,93 abgie J! Jlw

039031 (raalaze :yud ol s pale g aid) o 5Lii1s il i o oyl yad

g9y pb (SOl ol g pb

0 yod <) g @,

9] Cowa 1, (A — B) U (B — A) acgums oS5TB = {x € R[x < 4} A = {x € R|x > 1} 5|

aaailatly ol oo 4oz Sl AD 310 casd i 4y (> LS Sy 0300 9 iy Alocr 55T

OALN Y

Sl 224 gy oot LSS oyl pois alos wibl 2 o yud 9 7 J3l dhos oot Allis Ky 5o

: 4
ol [y Tl o S Lo bl (FUkke pgms 4>l y0 sl gl A g SIN A = — C,51

VYO f

WS LGy 5 (Golud (Sl yo
\+tan o B

=tana
\+Ccotx
AN I

limoonad.com <- s wys ybjeel sbaké  blog.limoonad.com <- ;s i iloxial Jlgw aigas



https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog

il ol oS & 1y oyl ol (il

(x—2)(x+2)(x* + 4x% + 16) =

V& 3
S g5 1 bl 2 (o
3

2-+5

A — 11x+ 24 = 0 (3,5 Jol5 &)

o) 5x2 —15x+ 10 = 0 A_LS bg,)

DS Ceodle (pa 1y 5 sl (A

() = x(x —3)?
P = i x—2
VO A
S Jo 1y gy dolaol (@
|x—1 2| <4
3 <

limoonad.com <- s wys ybjeel sbaké  blog.limoonad.com <- ;s i iloxial Jlgw aigas



https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog

00,5 ala8 Yo -) Job 4 bl ;o 1y X 920 9 ¥ (o8 45 5 aaii ;o [, B Y jomo ¥ = AXZ + DX + € _ogs 15 505

b 1y o wly Slasso g.dum gio 1y (sotew ¢32] Alolro ol

A Ve

ax—3 ,x<0

bl f(2) =5 51055 o0 youe (—1,3) g alaiii 51 f(x) = {bez 47 x>0% alsls b 2ol yloges

feudigh Olg (o0 615 7l pB,1 L O pdo (03 ke Suc Wiz 0905F 9A 5358 16,1 L (I

((le2)) olS Bgyo a5 Cligh (lgF (o0 (B> A 4ol Wiy B2 1,50 (39 9 ((63,5542) aelS B9 > L (&

b ) X lado 5 s (golud 4o

(x—1)!
g~ 120

p(12,5) = x

:wwwgﬂao.mubsnﬁ‘;ow)gbqbwrs%bbdﬁw‘;gﬂﬂww/\J.ouaéf‘s“\.puej‘
il Il g ¥y 4SSy Jlos (A
il 10 4 o ¥ JBlas 4! Jlois! (o

limoonad.com <- s wys ybjeel sbaké  blog.limoonad.com <- ;s i iloxial Jlgw aigas



https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog

S asiio |y g5 S i g 99
S oty wbolai ofass (I

| S8l g 0g,5(w | 1
Jaxo S (raxi Jol 0 (2
Ign SoglT ¢l 30(d
ilod Sl 1y Zuino 4y 35
Sl plas f(1 +V2) = f(2) Job> f(xX) = 22 — 2 + 3 aluls b o6 0. A

\ {0 Y(z Y(e LG N e
SCal plas @ + b ,lado f = {(55b2 + 4) , (bga - 1) , (252b)} Sd pb 40.B
B(s Yz Y(o ) (A

.meQ‘)W)GBSJOWQ‘)W)GQ‘)lﬁ
390 )1 JS 50 09 plamil (g, M &y pgd Al po 9 (g M &1 Jgl alo po 45 39 ploxil Al 1o 93 0 (6,15 ST (A

o/ Y
Lol plxil B gy, m+MNnL
el (0,40) T8, 9(0,400) plpfx) = 2% — 1 &b awld (v
oS Jols

\ I S 130338 0 (0,2) alaiis 31 9 35lw o0 430 £+ argly X jexo o Cuge> b 4 as alolao (I A
LIUT) BT 2lyepac ) dacgomo SO spac ¥ (s acgomo p ) Slowd (o

s, . / Py . ¢ o R
conahaonns 7 S b e ISl A sl i

" 2o

limoonad.com <- 5 wys yvjeel slopld  blog.limoonad.com <- ;s yidu ilxiel Jlgw aigas



https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog

